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Seminario Internacional de Voleibol

Temario Preparación Física y Ataque

PROFESOR ENRIQUE PISANI
Los días 28, 29 y 30 de octubre, el belga-argentino ENRIQUE PISANI  y actual entrenador, dictara una seminario Internacional de Vóleibol en la ciudad de Santiago de Chile, organizado  por la productora Ateneo, patrocinado y certificado por la Universidad  Santo Tomas y auspiciado por el IND.
El mismo se realizara en la sede  de la Universidad Santo Tomas  ubicada en el CEO, Calle Ramón Cruz 1175, comuna de Ñuñoa.  Las informaciones e inscripciones se pueden realizar a los mail de la productora ateneoproducciones@yahoo.es y clubateneo@yahoo.com  en  Chile  o los teléfonos 56-2-6964712, 56-2-6725397 y en rgimalt@santotomas.cl o los teléfonos 4965271, 4965272.
 Los temas a desarrollar serán PREPARACION FISICA GENERAL, ATAQUE Y RECEPCION. El seminario comenzara el jueves 28 de octubre a las 15:00 horas.
Las inscripciones  NO TIENEN COSTO y el seminario está dirigido a Profesores de educación física, entrenadores, estudiantes de educación física y público en general.
También  el profesor Pisani desarrollara una clínica de Voleibol en la ciudad de Temuco el día Jueves 21 de octubre que es organizada por la Asociación de Voleibol de esa ciudad (ASOVOTE) los cuales los interesados pueden obtener información en la web  www.asovote.cl
